

Изложба на Градската библиотека Белград „Имало едно време един лъв“

Изложбата на Градска библиотека Белград „Имало едно време един лъв“ е част от едноименния проект, реализиран през 2014 г. с цел от поредица взаимосвързани програми по качествен, иновативен и достоен начин да се отбележи тридесетгодишнината от смъртта на един от най-големите сръбски поети Душан Радович. Проектът е подкрепен от Министерството на културата на Република Сърбия.

Автори на изложбата „Имало едно време един лъв“ са библиотекарите Олга Красич Марянович, Владислава Ивкович Маркович и Виолета Джорджевич, дизайн на изложбата - Снежана Райкович. Изложбата е открита на 12 ноември 2014 г. в галерия „Атриум“ на Градската библиотека Белград и до момента е видяна от почитателите на Душан Радович в тридесет и седем сръбски града, както и зад граница.

„Имало едно време един лъв“ дава съвременен поглед върху обемния, разнообразен и многопластов опус на безпрецедентния Душан „Душко“ Радович (1922-1984) – сръбски поет, писател, журналист, автор на афоризми, телевизионен и радио редактор.

Бил е главен редактор на „Пионерски новини“, редактор на Програмата за деца в Радио Белград, редактор на Програмата за деца в Телевизия Белград, редактор на вестник „Полетарац“, журналист във вестник „Борба“ и от 1975 година – редактор в радио „Студио Б“.

На широката публика е познат с афоризмите си, с които е будил белградчани на вълните на радио „Студио Б“ и които по-късно са публикувани в три книги „Белграде, добро утро“. Бил е голям любител на футбола и привърженик на ФК „Партизан“. В Белград дълги години се провежда атлетическо състезание „Спомен за Душко Радович“.

Писал е стихотворения, сценарии за телевизионни сериали, поезия и проза за деца, афоризми, разкази, радио драма. Негови произведения са преведени на всички големи световни езици. Носител е на всички престижни награди за писане в тогавашна Югославия, както и на диплом от Международната организация за детска литература „Ханс Кристиян Андерсен“. На негово име е кръстен и театър в Сърбия.